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1 Forberedende oppgaver

1 a)

f(x) = sin(
√
xex)

er kontinuerlig for alle punkt hvor den er definert
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xex)

b)

g(x) =

{
2x, hvis x ≥ −3

−x, hvis x < −3

er ikke kontinuerlig ved x = −3, hvor y-verdien gjør et hopp fra 3 til −6
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g(x) =

{
2x, hvis x ≥ −3

−x, hvis x < −3
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2 Innleveringsoppgaver

2

lim
n→∞

an = lim
n→∞

√
n2 + 6n + 9√

n2 + 1

= lim
n→∞

√
n2 + 6n + 9

n2 + 1

Ettersom lim
n→∞

(anbn) = ( lim
n→∞

an)( lim
n→∞

bn)

lim
n→∞

an =

√
lim
n→∞

n2 + 6n + 9

n2 + 1

Ettersom lim
n→∞

an

bn
=

lim
n→∞

an

lim
n→∞

bn

I tillegg deler vi b̊ade teller og nevner p̊a n2

lim
n→∞

an =

√
limn→∞ 1 + 6

n + 9
n2

limn→∞ 1 + 1
n2

B̊ade 9
n2 , 6

n og 1
n2 g̊ar mot 0 n̊ar n→∞

lim
n→∞

an =

√
1 + 0 + 0

0 + 1

=
√

1

= 1

3

lim
n→∞

an = lim
n→∞

(√
n2 − n + 9−

√
n2 + 9

)
= lim

n→∞

(√
n2 − n + 9−

√
n2 + 9

) √n2 − n + 9 +
√
n2 + 9√

n2 − n + 9 +
√
n2 + 9

= lim
n→∞

(n2 − n + 9)− (n2 + 9)√
n2 − n + 9 +

√
n2 + 9

= lim
n→∞

−n√
n2 − n + 9 +

√
n2 + 9

= − lim
n→∞

n√
n2 − n + 9 +

√
n2 + 9

= − lim
n→∞

1

n−1
√
n2 − n + 9 + n−1

√
n2 + 9

= − lim
n→∞

1√
n−2(n2 − n + 9) +

√
n−2(n2 + 9)

= − lim
n→∞

1√
1− 1

n + 9
n2 +

√
1 + 9

n2
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Dermed blir

− lim
n→∞

1√
1− 1

n + 9
n2 +

√
1 + 9

n2

= − 1√
1− 0 + 0 +

√
1 + 0

= − 1

1 + 1

= −1

2

4

ak+1 = 2− 1

ak

Fikspunktet vil være punktet hvor ak+1 = ak

a = 2− 1

a

a− 2 = −1

a

a2 − 2a = −1

a2 − 2a + 1 = 0

(a− 1)2 = 0 ⇔ a = 1

a har ett fikspunkt ved a = 1

5 
b0 = 1

b1 = 2

bn+1 = bn + 2 · bn−1

b2 = b1 + 2 · b0 = 2 + 2 · 1 = 4

b3 = b2 + 2 · b1 = 4 + 2 · 2 = 8

b4 = b3 + 2 · b2 = 8 + 2 · 4 = 16

b5 = b4 + 2 · b3 = 16 + 2 · 8 = 32

b6 = b5 + 2 · b4 = 32 + 2 · 16 = 64

b7 = b6 + 2 · b5 = 64 + 2 · 32 = 128

Jeg gjetter at f(n) = 2n.

bn + 2 · bn−1 = 2n + 2 · 2n−1

= 2n + 2n

= 2 · 2n

= 2n+1

= bn+1

Side 4
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